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CRNA GORA
MEDIJSKA SCENA 2018
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Print
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Source: IPSOS BrandPuls 2018

Dnevne novine u Crnoj Gori, kao I u većini 

zemalja u regionu, ali i na globalnom nivou, 

gube bitku sa modernim medijima.

Tek nešto više od 11.5% stanovništva 

Crne Gore svakodnevno prati ovaj medij a 

na nedeljnom nivou ovu klasu medija prati 

oko 29% crnogorske populacije starosti 

od 15 do 65 godine.

Očekivano, najvjerniju publika ovog medija, 

čini populacija 50-65 gidina gde ova 

medijska kategorija dopire do skoro 40%
te populacije na nedeljnom nivou. 

Dnevni print
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Source: IPSOS BrandPuls 2018

Magazinski čitalački auditorijum čini skoro 

30% ukupne populacije Crne Gore 

starosti 15 do 65 godina.

Sasvim očekivano, značajno više čitalačke 

publike ove klase medija ima u ženskoj 

populaciji 36%, među visoko 

obrazovanim osobama u srednjoj mlađoj 

dobi 30-39 godina.

Magazini
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Radio



6

Nedeljni radijski auditorijum u Crnoj Gori je 

znatno niži nego u regiji 31.5%, a 

dnevnih slušalaca radija je blizu 19%
među crnogorskom populacijom starosti 15 

do 65 godina. 

Najveći dio slušalačkog auditorijuma u 

Crnoj Gori potiče iz mlađih generacijskih 

kategorija: Millennials-i, Generacija X i 

Generacija Z; ali se njihove slušalačke 

navike donekle razlikuju. Dok Generacija Z 

ima sklonost posle podnevnim radijskim 

terminima i sadržajima, dotle, Millennial-ci i 

Generacija X se više koncentrišu oko prije 

podnevnih i jutarnjih termina. 
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Digital
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Source: IPSOS BrandPuls 2018

Internet
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76.6% Domaćinstava ima pristup internetu

80.8% Pojedinaca koristi internet

66.6% Pojedinaca koristi internet svakodnevno

52.9% Pristupa netu putem mobilnog

57.7% Koristi Facebook

62.5% Koristi Viber

49.3% Koristi društvene mreže svaki dan

7.5% Obavilo on-line kupovinu u poslednjih 6m
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A sad malo o TV-u
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Source: IPSOS BrandPuls 2018

Ukupni nedeljni auditorijum TV-a predstavlja 

preko 87% populacije Crne Gore starosti 15 

do 65 godina. 

Najviše svakodnevnih gledalaca TV stanica u 

Crnoj Gori ima u populaciji 55 do 65 godina 

starosti – 76%.

Skoro 50% TV auditorijuma u Crnoj Gori prati 

ovaj medij između 1 i 3 sata dnevno, dok je 

među najstarijom generacijom taj raspon 

znatno veći: 77% između 1 i 5 sati dnevno

TV auditorijum
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Source: IPSOS BrandPuls 2018

Skoro 46% ukupne populacije u Crnoj Gori se 

može klasifikovati kao heavy TV consumers: 

svakodnevno prati TV program više od 2 sata 

dnevno u prosjeku. 

Najveći dio tog auditorijuma pripada generaciji od 

55 do 65 godina (38%), ali i generaciji od 15 do 

29 godina (24%).

U ovoj skupini medijskih konzumenata ima 

značajno više osoba srednjeg obrazovanja 

(71%), ljudi iz sub-urbanih geografskih zona 

(42%) i menadžera domaćinstva (51%), 

odnosno onih koji brinu snabdijevanju i 

funkcionisanju domaćinstva.

Heavy TV consumers

Televizor je stalno uključen 55%

Slobodno vrijeme provodim uz TV 42%

Vrijeme najbrže prolazi uz TV 39%
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Živimo u svijetu gdje je sve i
svako povezan...

TAM (TV Auditorium Measurement)
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SHR u % tv stanica u Crnoj Gori / Jul – Decembar 2018.

Source: TAM Service by Crnogorski Telekom & Ipsos 2018

13,34%

11,51%11,28%

11,07%

2,53%

TV1 RT CG 1 TV2 TV3 RT CG 2

U drugoj polovini

godine učešće oba

programa TVCG u 

ukupnom auditorijumu 

je 14,04%.

Samo TVCG1 je imao

učešće od 11,51% što 

TVCG1 postavlja na 

drugu poziciju u Crnoj 

Gori.
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SHR u % tv stanica u Crnoj Gori / Januar – Decembar 2018.

14,99%

12,46%
12,04%

12,03%

2,41%

TV1 TV2 TV3 RT CG 1 RT CG 2

0,00%

2,00%

4,00%

6,00%

8,00%

10,00%

12,00%

14,00%

16,00%

18,00%

Trend SHR po mjesecima 2018 - TVCG 1

Source: TAM Service by Crnogorski Telekom & Ipsos 2018
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TOP 20 EMISIJA na tv programima JAN-DEC 2018.

Source: IPSOS BrandPuls 2018

Rbr TV STANICA NAZIV EMISIJE OPIS AMR RCH SHR %

1 RT CG 1 SVETSKO PRVENSTVO U FUDBALU RUSIJA 2018 UTAKMICA SRBIJA - SVAJCARSKA 99.426 247.945 46,99%

2 NOVA M FUDBAL UEFA LIGA NACIJA UTAKMICA CRNA GORA - SRBIJA 97.233 197.313 53,00%

3 RT CG 1 SVETSKO PRVENSTVO U FUDBALU RUSIJA 2018 UTAKMICA RUSIJA - HRVATSKA 66.930 209.839 43,61%

4 RT CG 1 SVETSKO PRVENSTVO U FUDBALU RUSIJA 2018 UTAKMICA FRANCUSKA - HRVATSKA 63.456 171.874 57,10%

5 NOVA M FUDBAL UEFA LIGA NACIJA UTAKMICA CRNA GORA - RUMUNIJA 62.889 138.535 34,65%

6 RT CG 1 SVETSKO PRVENSTVO U FUDBALU RUSIJA 2018 UTAKMICA ISLAND - HRVATSKA 62.146 156.180 38,81%

7 RT CG 1 SVETSKO PRVENSTVO U FUDBALU RUSIJA 2018 UTAKMICA FRANCUSKA - BELGIJA 58.706 152.406 45,93%

8 RT CG 1 SVETSKO PRVENSTVO U FUDBALU RUSIJA 2018 UTAKMICA SPANIJA - MAROKO 57.698 157.510 27,72%

9 RT CG 1 SVETSKO PRVENSTVO U FUDBALU RUSIJA 2018 UTAKMICA HRVATSKA - ENGLESKA 57.197 161.961 41,35%

10 TV VIJESTI VIJESTI U POLA 7 56.574 91.668 35,13%

11 RT CG 1 SVETSKO PRVENSTVO U FUDBALU RUSIJA 2018 UTAKMICA URUGVAJ - PORTUGAL 56.334 139.682 40,25%

12 RT CG 1 SVETSKO PRVENSTVO U FUDBALU RUSIJA 2018 UTAKMICA ENGLESKA - BELGIJA 55.850 112.627 28,84%

13 RT CG 1 SVETSKO PRVENSTVO U FUDBALU RUSIJA 2018 UTAKMICA BRAZIL - BELGIJA 53.391 135.608 46,13%

14 TV VIJESTI PLACENI TERMIN. KOALICIJA ZA 21 VIJEK 53.156 71.213 33,27%

15 RT CG 2 RUKOMET UTAKMICA CRNA GORA - FRANCUSKA 51.778 131.033 18,74%

16 RT CG 1 DEBATA. 51.495 124.076 21,57%

17 RT CG 1 SVETSKO PRVENSTVO U FUDBALU RUSIJA 2018 UTAKMICA SPANIJA - RUSIJA 51.116 163.039 50,28%

18 RT CG 1 SERIJA GORCILO JESI LI TO DOSAO DA ME VIDIS 49.650 87.809 19,77%

19 RT CG 1 RUKOMET EURO 2018 STUDIO 49.268 141.431 22,03%

20 NOVA M/Pink M PINKOVE ZVEZDICE 47.339 114.766 29,91%
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Gledanost tv po satima jan-dec 2018
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Source: TAM Service by Crnogorski Telekom & Ipsos 2018
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DECEMBAR 2018.

RTCG

© 2018 Ipsos. All rights reserved. Contains Ipsos' Confidential and Proprietary information 
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Brand Equity and Image study
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Metodologoja

• Realizacija: terensko istraživanje sprovedeno od 31.11. do 09.12. 2018. godine

• Uzorački okvir: građani Crne Gore stari 18 i više godina

• Veličina uzorka: 1018 ispitanika

• Tip uzorka: troetapni stratifikovani uzorak

• Jedinica prve etape: biračka mesta

• Jedinica druge etape: domaćinstva

• Jedinica treće etape: ispitanici u okviru domaćinstva

• Tip istraživanja: terenska CAPI (Computer Assisted Personal Interview) anketa licem-u-lice

• Upitnik prosečne dužine oko 45 minuta

• Poststratifikacija: po polu, godinama, tipu naselja i regionu

• Greška u ocenjivanju: +/-2.86 % za pojave koje imaju očekivanu incidencu od 50%
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Struktura uzorka
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Struktura uzorka
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TV navike

Televizije ne emituju program zbog 

toga što žele već zbog toga što mi 

to želimo da gledamo.



23

Učestalost praćenja TV programa u sedmičnom ciklusu

72,9

9,5
7

4,7
1,2 1,4 2,5

0,8

49,8

15,3
11,5 11,2

2,7 4 3,9
1,7

89,4

3,3 4,2
0,6

2,6

84,8

5,1 4,8
1,6 3

0,8

86,8

3,7 4,5
2,1 1,3 1,5

1. svakodnevno 2. 5-6 puta

nedjeljno

3. 3-4 puta

nedjeljno

4. 2-3 puta

nedjeljno

5. jednom

nedjeljno

6. rjeđe od

jednom

nedjeljno

7. vrlo rietko 8. Uopšte ne

Total 18-30 Preko 55 Osnovno i niže TV Crna Gora (1 program)

A1 Koliko često, na nedjeljnom nivou, pratite TV program?

Baza: Ukupna ciljna populacija
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Prosječno dnevno vrijeme praćenja TV programa

13,4

33,4

26,4 26,827,1

47,3

17

8,5

1,7

20,2

26,5

51,6

3,2

28,4 29,2

39,2

20,8

36,4

26,5

16,3

6,3

20,7

32,9

40,1

Manje od sat vremena Sat do dva dnevno Dva do tri sata dnevno Više od tri sata dnevno

Total 18-30 Preko 55 Osnovno i niže Više i visoko TV Crna Gora 1

A2 Koliko u prosjeku, tokom dana, pratite TV program?

Baza: Populacija ... (97% od ciljne populacije)
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Brand awareness

Ako Vaš biznis nije BREND, 

onda je to ROBA.

Donald Trump
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Spontana poznatost

32,0

27,1

23,1

12,1

1,9

3,2

0,5

0,1

79,6

70,6

72,6

65,5

9,9

28,4

10,0

23,2

TV Vijesti

RTCG

Pink

Prva TV

Druge TV stanice

TV Nova M

TV Atlas

RTCG2

TOM SVE SPOMENUTE

B1_1 Za koje sve domaće TV stanice znate? -

Baza: Ukupna ciljna populacija
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Brand imidž

Vaš brend je ono što ljudi 

govore kada vi nijeste u 

sobi.

Jeff Bezos
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Atributi imidža
8,4

1,3

24,4

15,2

67,2

15,4

27,2

11,3

12,1

33,8

16,9

18,7

18,6

30,6

12,7

11,3

10,4

14,4

7,2

17,5

8,1

32,4

5,9

22,3

21,3

24,4

22,0

5,7

1,6

5,6

4,1

22,8

4,7

9,4

4,0

5,5

7,2

4,2

5,6

6,9

6,3

4,6

12,8

3,8

2,8

2,8

4,4

4,1

7,3

2,8

6,3

6,0

8,7

4,4

7,7

33,7

7,1

23,2

3,2

14,5

4,9

11,0

15,8

4,7

8,4

9,5

5,8

5,9

9,6

23,1

23,2

8,0

20,1

9,0

23,8

8,5

20,0

10,7

14,7

11,3

11,4

4,3

19,5

7,2

19,4

5,7

18,6

5,8

5,7

3,8

10,1

7,7

4,2

5,4

8,3

13,4

21,6

11,4

5,5

9,0

10,6

18,0

7,4

20,0

10,6

24,1

24,1

7,8

Zabavna

Vulgarna

Konstantnog kvaliteta

Politički neutralna

Sa tradicijom

Prikazuje stvari iz drugačijeg ugla

Sa prepoznatljivim programom

Moderna

Pomaže mi da se opustim

Pokreće društveno važne teme

Sve bolja i bolja

Volim da je gledam sa porodicom

Nudi raznovrstan program

Daje tačne i pravovremene informacije

Dinamična TV stanica

Programi djeluju jeftino

Podsjeća na najveće svjetske televizije

Dobar odnos informativnog i zabavnog programa

Njeguje tip humora koji meni odgovara

Ima jaka TV lica (zvijezde)

Neki djelovi programa su neprihvatljivi

Prikazuje najbolje što Crna Gora može da ponudi

Namenjen ženama

Objektivna

Prikazuje samo jednu stranu priče

Pod snažnim političkim uticajem

Radi za dobrobit građana

TV Crna Gora 1 TV Crna Gora 2 Nijedno Ne znam

D1 Da li biste rekli da... 

Baza: Ukupna ciljna populacija
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Media behavior

Činjenice su nevažne.

Ono što je važno je što 

potrošač vjeruje.

Seth Godin
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Najčešće gleda vs Omiljena

29,1

23,6

16,8

14,6

8,5

1,6

2,2

3,7

24,1

21,6

15,1

13,2

9,5

1,6

5,9

9,1

TV Vijesti

Prva TV

TV PINK M

TV Crna Gora 1

TV NOVA M

TV Crna Gora 2

Neka druga

Nijedna

Najčešća

Omiljena

E1 Koju domaću TV stanicu/program najčešće gledate? 

E2 Koja Vam je omiljena TV stanica?

Baza: Ukupna ciljna populacija
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Profil gledalaca - pol

53,4

58,3
60,6

43,2

34,5
36,5

46,6

41,7
39,4

56,8

65,5
63,5

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

TV Crna Gora 1 TV Crna Gora 2 TV Vijesti Prva TV TV NOVA M TV PINK M

Muški Ženski

E1 Koju domaću TV stanicu/program najčešće gledate?

Baza: Ukupna ciljna populacija
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Profil gledalaca - starost

5,3

26,3

15,9

37,3

27,3
23,4

10,6

30,5

26,0

33,9 34,9

30,4

18,5

60,1

25,8

40,4

10,3

23,0

28,0

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

TV Crna Gora 1 TV Crna Gora 2 TV Vijesti Prva TV TV NOVA M TV PINK M

18-30 31-45 46-55 Preko 55

E1 Koju domaću TV stanicu/program najčešće gledate?

Baza: Ukupna ciljna populacija



53

Motivi izbora TV stanice koja se najčešće gleda

42,6

42

38,4

32,7

28

24,4

22,4

21,9

12,9

33,2

44,4

42,2

11,9

54,8

45,1

33,8

24

24,5

26,1

11

23,1

16,4

7,6

11,8

5,7

22,7

Moja omiljena emisija /  program

Ima raznovrstan program

Ima kvalitetan program

Opušta me i zabavlja

Brzo emituju vijesti i informacije

Navika

Ima dobre voditelje

Objektivna je

Zastupa ideje i stavove koje i ja zastupam

Total TV Crna Gora 1 TV Crna Gora 2

E3 Zbog čega tu TV stanicu najčešće gledate?

Višestruki odgovori; Baza: Populacija ... (96% od ciljne populacije)
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Evaluacija programa

Život ne oponaša umjetnost, 

oponaša lošu televiziju.

Woody Allen
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Promjene u kvalitetu programa

-75,2

-87,9

24,8

12,1

TV Crna Gora 1

TV Crna Gora 2

Ne Da

-15,6

-26,8

84,4

73,2

Na lošije Na bolje

E5. Da li ste na sljedećim TV stanicama zapazili neke promjene, bilo da su one na bolje ili na lošije? 
Baza: Ukupna ciljna populacija

E6. Da li su te promjene na bolje ili na lošije?
Baza: Ukupna ciljna populacija
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Povjerenje

Ako vas ljudi vole, oni će vas 

slušati,ali ako vam vjeruju, oni će 

raditi sa vama.

Zig Ziglar
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Povjerenje

-7,8

-6

22,5

0,5

TV Crna Gora 1

TV Crna Gora 2

Najmanje Najviše

-23,3

-27,1

41,6

34,3

Nepovjerenje Povjerenje

H2 U kojoj mjeri vjerujete u tačnost i objektivnost informacija koje se mogu čuti na sljedecim TV stanicama?

Baza: Ukupna ciljna populacija

H3 U koju TV stanicu imate najviše povjerenja?

H4 U koju TV stanicu imate najmanje povjerenja?

Baza: Ukupna ciljna populacija
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RTCG
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Spontane asocijacije na RTCG
45,9

12

8,2

7,8

5,1

4,8

4,2

3,9

3,7

3,7

3,1

2,8

2,5

1,9

1,8

1,7

1,4

Vijesti, dnevnik

Jutarnji program

Sport

Javni servis

Politika/ političke emisije/ prenosi skupštine

Informativni program

Dokumentarni program

Pristrasnost/ nisu objektivni u izveštavanju/…

Pouzdana/ objektivna/ profesionalna/ dobra TV

Agrosaznanje

Dosada/ dosadne emisije/ staromodno

Državna televizija

Šofrovizija

Loša TV stanica/ loš program/ loš kvalitet slike/…

Živa istina

Emisija Okvir

Duga tradicija, najstarija TV stanica

I2_1_1 I2 Šta Vam prvo padne napamet kada se spomene RTCG1?

Baza: Ukupna ciljna populacija
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The best of TV RTCG
57,6

40,6

30,2

28,7

23,8

16,7

15,4

12,7

12,5

11,2

10,2

9,4

9,2

7,1

6,8

5,9

5,3

5,1

5

Dnevnik 2

Jutarnji program

Agrosaznanje

Živa istina

Okvir

Sportska subota

CG Sport

Meridijani

Šofrovizija

Argumenti

Stižu bebe

Svakog gosta sat i po…

Pogledi iz domovine

Dvogled

Magazin

Fokus

Stil

ABS

Treće doba

L3_1 Koje od ovih emisije RTCG1 po vama čine suštinu programske ponude RTCG1. Koje su to emisije RTCG1 koje su ono najbolje od te TV stanice?

Višestruki odgovori; Baza: Ukupna ciljna populacija
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Omiljena emisija na RTCG
30,8

25,1

16,5

13,6

11,2

11

10,5

8,8

5,8

5,5

5,3

3,6

3,6

3,5

2,8

2,5

2,4

2,3

2,2

Dnevnik 2

Jutarnji program

Agrosaznanje

Živa istina

Okvir

Sportska subota

CG Sport

Šofrovizija

Stižu bebe

Svakog gosta sat i po…

Meridijani

Pogledi iz domovine

ABS

Dvogled

Stil

Argumenti

Art dnevnik/ Art magazin

Treće doba

Fokus

L3A_1 Koje od ovih emisija TV RTCG1 su vaše omiljene TV emisije?

Višestruki odgovori; Baza: Ukupna ciljna populacija
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Šta najviše nedostaje RTCG

38,1

21,3

17,3

15,5

9,6

9,4

6,7

3,9

3,4

3,3

1,6

7,9

Zabavne emisije/zabavni…

Filmski program

Serije

Muzika/ muzičke emisije

Obrazovno-kulturni program

Sport

Ništa ne nedostaje

Da bude savremeniji

Sve/ svasHta nedostaje

Dečiji program

Da budu objektivniji

Drugo

I5_1_1 A šta od programa, po Vašem mišljenju, najviše nedostaje na RTCG1?

Višestruki odgovori; Baza: Ukupna ciljna populacija
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Zaštitno lice RTCG

28,5

15,1

11,1

10,4

6,4

5,5

5,4

5,2

4,1

3,7

2,6

2,4

2

1,9

1,7

1,5

1,5

1,5

1,5

1,3

1,1

1,1

Nebojiša Šofranac

Marija Razić

Darko Šuković

Zoran Leković

Miomir Maroš

Marija Marković

Milutin Grgur

Biljana Stanković

Maja Kovačević

Andjela Nenadović

Ljiljana Savić

Jelica Pantović

Andrijana Kadija

Nebojiša Skender

Bojan Terzić

Aleksandra Karadzić

Sarbija Vulić

Ivana Šebek

Ivan Maksimović

Ivona Blagojević

Radojka Rutović

Nevenka Ćirović

I6_1_1 Ko su, po Vašem mišljenju, zaštitna lica RTCG1?

Višestruki odgovori; Baza: Populacija ... (96% od ciljne populacije)
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RTCG danas u odnosu na prije godinu dana

-19,5

-23

-22,5

-27,2

-23,4

-22,6

-19,8

46,3

43,7

43,9

37,8

36,9

42,5

41,9

Lošiji

Dosadniji

Manje raznovrstan

Manje zabavan

Više repriza

Manje aktuelan

Produkcijski manje kvalitetan

Sum - Sum +

Bolji

Zanimljiviji

Raznovrsniji

Zabavniji

Više premijernih programa

Aktuelniji 

Produkcijski kvalitetniji

L7_1 I7 Program RTCG1 je danas BOLJI ILI LOŠIJI nego pre godinu dana? 

Baza: Ukupna ciljna populacija
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Percepcija RTCG

-23,4

-24,0

-26,1

-26,6

-28,1

-25,3

-27,2

-26,8

-25,4

-31,1

-33

-29,6

-34,9

-39,3

-36,2

-38,9

-38,8

-53,1

42,7

37,9

37,2

37,1

36,8

34,1

33,9

33,2

32,5

30,7

29

28,7

26,8

25,3

23,3

21,5

20,7

16,2

U pravom smislu riječi nacionalna TV stanica

TV stanica kojoj Crna Gora vjeruje

Objektivna TV stanica

Kvalitetna TV stanica

TV stanica koja predstavlja pravi duh našeg naroda

Uspješna TV stanica

TV stanica posvećena svojim gledaocima

Posvećen širenju pozitivnih društvenih vrijednosti

TV stanica koju gleda većina ljudi u Crnoj Gori

Angažovana TV stanica

Svakim danom pravi sve bolji i bolji program

Stanica koja puno ulaže u svoj program

Iz dana u dan je sve popularnija

Vodeća TV stanica u zemlji

Stanica koja stalno pomijera granice očekivanja gledalaca

Stanica o kojoj svi pričaju

Stanica koja stalno iznenađ�uje svoje gledaoce

Stanica koja emituje najbolji zabavni program

SUM- SUM+

I8 U kojoj je mjeri, po vašem mišljenju RTCG1...Koliko se slažete sa tim da je RTCG1?

Baza: Ukupna ciljna populacija
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Percepcija DNEVNIKA RTCG

-20,2

-19,1

-13,6

-20,8

-16,1

-27,2

-25,5

-19,8

51,1

49,9

41,1

49,4

57,6

42,9

44,7

51,4

Neobjektivan

Spor u prenošenju novih vijesti

Kratak

Nezanimljiv

Neinformativan

Politički pristrasan

Staromodan

Obuhvata mali broj tema

Sum - Sum +

Objektivan

Brz u prenošenju vijesti

Dugačak

Zanimljiv

Informativan

Politički neutralan

Moderan

Obuhvata veliki broj tema

I10 Koristeći sljedeće parove atributa, probajte da opišite DNEVNIK RTCG

Baza: Ukupna ciljna populacija
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Zastupljenost tematskih cijelina u DNEVNIKU RTCG

16,9

15,6

12,5

13,9

4,5

25,0

33,7

24,2

63,8

61,4

57,2

56,6

55,2

54,0

50,2

59,3

7,6

10,4

15,2

14,4

29,3

8,5

4,2

4,5

Crne Gore

Regiona

Evrope

Svijeta

Politička dešavanja

Ekonomiju

Kulturu

Sport

Premalo Taman koliko treba Previše

I11 Da li biste rekli da DNEVNIK RTCG ima premalo, previše ili taman koliko treba vijesti iz..

I12Da  li biste rekli da u njemu ima premalo, previše ili taman koliko treba vijesti vezanih za..

Baza: Ukupna ciljna populacija
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RADIO
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Učestalost praćenja radio programa u sedmičnom ciklusu

18,5

4,9 4,5 4,5

1,8 2

12,1

51,6

17,1

7,2 6,9

10,2

4,7
2,8

11,4

39,8

23,2

6,4 5,7
4,5

1,1
2,2

14,1

42,8

26,2

7,2

4,8 4,3
2,6 2,5

15,4

37

23,6

5,1 5,2 4,6

1,8
2,9

14,4

42,3

svakodnevno 5-6 puta

nedjeljno

3-4 puta

nedjeljno

2-3 puta

nedjeljno

jednom

nedjeljno

rjeđ�e Vrlo rijetko Uopšte ne

Total 18-30 31-45 Centar Urban

F1 Koliko često, na nedjeljnom nivou, pratite radio program?

Baza: Ukupna ciljna populacija
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Prosečno dnevno vreme praćenja radio programa

36,4
34,8

14,6 14,1

Manje od sat vremena Sat do dva dnevno Dva do tri sata dnevno Više od tri sata dnevno

Total

F2 Koliko u prosjeku, tokom dana, pratite radio program?

Baza: Populacija ... (36% od ciljne populacije)
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11,8

3,8

15

3,2

27,2

13,1

4,4

2,7

8

2,7

9,1

7,3

8

4,7

9,1

8,1

13

10,5

8,6

8,7

12,9

6

10,1

9,2

6,7

6,5

5,2

5,2

6,1

5,7

7,1

3

3,1

5,5

4,6

5,6

10,6

12,4

8,7

11,5

5,6

7,8

42,7

58,2

37,9

57,7

24,3

40,9

Radio CG

Radio 98

DRS

Antena M

Radio D+

Radio TDI

svakodnevno

5-6 puta nedjeljno

3-4 puta nedjeljno

2-3 puta nedjeljno

jednom nedjeljno

rjeđ�e

Vrlo rijetko

Uopšte ne

Učestalost praćenja radio programa

F3 Koliko često pratite sljedece radio Stanice?

Baza: Populacija ... (36% od ciljne populacije)



77

Profil slušalaca - pol

4
2

,0

6
0

,1

5
0

,4

5
9

,3

4
2

,7

6
8

,9

4
8

,6

4
7

,6

5
8

,0

3
9

,9

4
9

,6

4
0

,7

5
7

,3

3
1

,1

5
1

,4

5
2

,4

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

Radio CG Radio 98 DRS Drugačija

radio stanica

Radio D Radio D+ Radio Elmag Radio TDI Radio S

Muški Ženski

F4 Koju domaću radio stanicu najčešće slušate?

Baza: Populacija ... (36% od ciljne populacije)
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Profil slušalaca - starost

1
,7

1
2

,3

3
9

,8

4
1

,3

3
1

,3

2
1

,5

6
0

,6

3
5

,5

1
6

,3 2
1

,5

3
5

,0

2
6

,4 3
0

,7

6
7

,7

3
1

,0

4
4

,3

1
9

,4

5
3

,9

3
1

,3

1
2

,4

1
2

,8

2
7

,2

0
,0

0
,0

9
,0

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

Radio CG Radio 98 DRS Drugačija

radio stanica

Radio D Radio D+ Radio Elmag Radio TDI Radio S

18-30 31-45 46-55 Preko 55

F4 Koju domaću radio stanicu najčešće slušate?

Baza: Populacija ... (36% od ciljne populacije)
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Motivi izbora radio stanice koju najčešće sluša

47,1

46,4

42,6

24,5

23,9

18,6

18,3

16,4

14,0

10,5

9,8

33,1

20,4

40,4

17,6

25,3

19,5

17,3

37,4

18,4

15,6

42,2

56,4

87,7

52,8

55,8

87,7

47,8

34,9

56,9

45,5

44,8

28,4

23,7

27,2

16,2

16,7

14,3

12,8

5,8

42,1

54,8

36,0

20,9

19,9

12,6

14,8

12,4

13,4

10,4

6,6

18,9

39,5

55,3

10,5

5,3

20,7

41,6

10,9

10,1

59,9

46,7

42,6

18,9

15,4

15,8

13,6

8,8

6,6

7,7

3,2

60,9

55,4

53,7

43,5

42,6

31,9

31,0

12,4

15,2

5,3

2,6

Opušta me i zabavlja

Ima dobru muziku

Emituje muziku koju ja volim

Ima kvalitetan program

Ima raznovrstan program

Ima dobre voditelje

Navika

Brzo emituju vijesti i informacije

Moja omiljena emisija

Zastupa ideje i stavove meni bliske

Objektivna je

Total Radio CG Radio 98 Radio D Radio D+ Radio Elmag Radio TDI Radio S

F6_1 Zbog čega tu stanicu najčešće slušate?

Višestruki odgovori; Baza: Populacija ... (36% od ciljne populacije)
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INTERNET
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Učestalost praćenja interneta u sedmičnom ciklusu

51,6

9,4

19,4

5,3

24,5

5,4

4,6

7,1

2,6

9,9

7,2

8,4

10,9

6,8

11,5

3,6

6,4

5,6

4,6

5,5

29,2

56,9

47,7

71,0

80,8

42,3

Internet generalno

Internet stranice magazina

Internet stranice dnevnih novina

Internet stranice TV stanica

Internet stranice radio stanica

Informativne portale i internet stranice

Svaki dan

4-6 puta nedjeljno

2-3 puta nedjeljno

Jednom nedjeljno

Nekoliko puta mjesečno

Jednom mjesečno

Rjeđ�e od jednom mjesečno

Nikada

Z1 Molim Vas da mi kažete koliko često posjećujete...

Baza: Ukupna ciljna populacija
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Učestalost praćenja interneta u sedmičnom ciklusu

80,5

4,6
6,4

4,2
1 0,8

2,6

71,3

7,8
9,3

3,7
2,2

0,2 0,2

5,2

76,4

7,3
5,6

2,3
0,3 0,6

7,5

Svaki dan 4-6 puta

nedjeljno

2-3 puta

nedjeljno

Jednom

nedjeljno

Nekoliko puta

mjesečno

Jednom

mjesečno

Rjeđ�e od

jednom

mjesečno

Nikada

18-30 31-45 Više i visoko

Z1 Molim Vas da mi kažete koliko često posjećujete Internet genralno...

Baza: Ukupna ciljna populacija
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Učestalost praćenja internet stranica dnevnih novina u sedmičnom ciklusu

21,2

10,5

16,7

10,3

8

3
4,3

25,926

11,8

14,4

7,9
6,7

0,2

2,3

30,7

26,1

9,5

12,4

10,4

5,6

2,4

4,2

29,5

Svaki dan 4-6 puta

nedjeljno

2-3 puta

nedjeljno

Jednom

nedjeljno

Nekoliko puta

mjesečno

Jednom

mjesečno

Rjeđ�e od

jednom

mjesečno

Nikada

18-30 31-45 Više i visoko

Z1 Molim Vas da mi kažete koliko često posjećujete Internet stranice dnevnih novina

Baza: Ukupna ciljna populacija
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Učestalost praćenja informativnih internet portala u sedmičnom ciklusu

32,2

16,4 16,7

10,6

4,8

1,3 1,4

16,5

35,8

10,8

15,8

6,9
5,4

1,7
0,4

23,1

34,6

16,9

15,3

6,7

1,7 1,8
0,6

22,3

Svaki dan 4-6 puta

nedjeljno

2-3 puta

nedjeljno

Jednom

nedjeljno

Nekoliko puta

mjesečno

Jednom

mjesečno

Rjeđ�e od

jednom

mjesečno

Nikada

18-30 31-45 Više i visoko

Z1 Molim Vas da mi kažete koliko često posjećujete Informativne portale i internet stranice

Baza: Ukupna ciljna populacija
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Motivi izbora stranice koja se najčešće prati

32,8

28,6

27,1

25,8

20,0

19,6

19,5

19,3

17,0

15,5

15,0

14,7

14,1

13,8

13,1

12,4

10,8

10,4

17,6

38,7

32,4

46,9

30,5

11,6

16,0

5,9

26,7

34,6

12,9

8,1

6,6

26,9

12,5

10,4

3,6

7,2

Navika

Uvijek ima najaktuelnije informacije i vijesti

Obrađ�uju širok spektar tema, raznovrsna je

Objektivna je

Zanimljivo analiziraju teme

Tekstovi su kratki, ali sa dovoljno informacija

Najbrže reaguje na aktuelne događ�aje

Vidim vijest na Facebooku pa odem da pročitam tekst

Politički je neutralna

Zastupaju ideje i stavove koje i ja zastupam

Imam instaliranu njihovu aplikaciju

Imam podešenu prečicu

Dobijam notifikacije o posljednjim vijestima

Detaljno obrađ�uju teme

Brzo mi se učitava ta stranica

Imaju vijesti i informacije koje druge nemaju

Imaju dobar format, dizajn,

Imaju najbolji video sadržaj

Total www.rtcg.me

X1A_1 Zbog čega najčešće pratite baš tu informativnu internet stranicu?

Višestruki odgovori; Baza: Populacija ... (53% od ciljne populacije)
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Za sve dodatne informacije u vezi sa podacima predstavljenim 

u ovoj desk analizi slobodno nas kontaktirajte na:

Hvala na pažnji

dejan.radosavljevic@ipsos.com

vladimir.raicevic@Ipsos.com


